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1. Ha mepoxoBaroii TOpu30HTAIBHONU TTOBEPXHOCTH JISKUT Opycok. Ha Hero
HAaYMHAET JICMCTBOBATh FOPU30HTAIBLHO HAIlpaBJICHHAs CHUJIA, BEJIMYMHA KOTOPOU
u3Mensercs mo 3akony F(t) = 2t (H). Onpenenute Mmaccy 6pycka U KodhdUIIHEHT
TpeHHUs: OpycKka O TOBEpPXHOCTh, eciau udepe3 f; = 4 c Opycok ABUTAICS CO
CKOpOCTHIO V; = 2 M/C, a uepe3 t, = 6 ¢ — O CKOPOCThIO V, = 8 M/c.

2. B zanasgaHOl TpyOke HaxoauTcs 1 T BOASHOrO mapa U HEMHOTO BOJBL
Hauanpnas Temmneparypa cogepxkumoro Tpyoku ty = 7 °C. Temmeparypy B TpyOke
yBenuunim o t = 77 °C, u naBieHue napa B Helt Bo3pocio B 10 pas. Onpenenure,
CKOJIBKO TPaMMOB BOJIbl ObIIO B TpyOke? Huxke B Tabimile mpUBEIACHO JaBIICHUE
HACBIIIIEHHOTO BOISIHOTO MTapa MpU HEKOTOPBIX TeMIIEparypax.

t, °C 0 7 17 27 37 47 o7 67 77 87 97

p,klla | 0,61 | 1,00 | 1,94 | 3,57 | 6,28 | 10,61 |17,31|27,33| 41,88 | 62,49 | 90,94

3. Ha nerkoii HenpoBoasiuei HUTH AIUHON | = 1 M BHCHT MOJIOKHUTEIBHO
3apsKEHHBIM mapuk Maccod M = 20 r. MemieHHO BKIIOYMIN TOPU3OHTAIBHO
HaIpaBJICHHOE OJTHOPOIHOE AJICKTPOCTAaTHIECKOE TT0JIe ¢ HanpsbkeHHOoCThio E = 10
kB/M, ¥ HUTH MOCTENEHHO OTKJIOHWJIACh OT BepTHUKamu Ha yroa o (tga = 0,5).
OnpenenuTe CUy HaTSXKEHUS HUTH, €CIH, MEJIJICHHO BBIKJIIFOUUB TOPU30HTAIIBHOE,
BKJIIOYUTh Takoe e 1o BenuuuHe mnojne (E) HampaBieHHOe BEpTUKAIBHO.
VY ckopenue cBobogHoro najaenus g = 10 M/

4. OnuH KOHJEHcaTop 3apsbkeH o HanpsbkeHus U; = 10 B, a npyroit — 1o
HanpsbkeHuss U, = 20 B. Tlocne coeauHeHUs KOHAEHCATOPOB OJHOMMEHHBIMU
oOKyaikamMu, Ha HUX ycTaHoBujochk HanpsbkeHue Uz = 12 B. Kakoe namnpsixenue
U, ycraHoBuI0CH ObI Ha KOHJIEHCATOPAX, €CIM Obl KX COSAMHUIN PA3HOUMEHHBIMHU
oOKJIagKamu?

5. B ogHOpOHOE MarHUTHOE IMOJI€ MEePIECHANKYISIPHO K CUJIOBBIM JIMHUSIM
BJICTAIOT MPOTOHBI, MPEABAPUTEIHHO TMPOMIEAIINE YCKOPSIOIIYI0 Pa3HOCTh
noteHuuamoB U. Pamuyc opOutsl mporona R = 1 mm. Korma pasHOCTB
noteHuuanoB yBeanumian Ha AU = 2,1 kB, paauyc opOUTHI TakKe YBEITUUYUIICS Ha

AR = 0,1 mm. Kakoii Obl1a HadanpHast pa3HOCTh moTeHIuanoB U?




